

「新版 シーケンス制御入門」(6～8刷) 正誤表

ページ	図・表・行数	誤	正
85	下から7行目 下から3行目	(5.9a)より	(5.9b)より
94	図6.6の (a)および(b)	TLR ₁	TLR (下付きの1を取る)
94	図6.6の タイトルの上	〈記号〉TLR:タイマ TLR ₁ :限時動作瞬時復帰接点	〈記号〉TLR:タイマ(限時動作瞬時復帰接点)

新⑥～⑧